

**Rectificarea privind Ordinul ministrului educației
naționale și al ministrului delegat pentru învățământ
superior, cercetare științifică și dezvoltare
tehnologică nr. 4.204/2013**

Publicat in MOF nr. 499 - 08/08/2013

Publicat in Monitorul Oficial, Partea I nr. 499 din 08/08/2013

*Nu mai exista amendamente consemnate până la data de 13/08/2013.
Textele actelor actualizate sunt reproduceri neoficiale ale unor acte ce au suferit
numeroase modificări de-a lungul timpului, dar care nu au fost republicate în
Monitorul Oficial. La astfel de texte nu se va face referire în nici un document oficial
ele având numai un caracter informativ. Indaco Systems nu își asumă răspunderea
pentru consecințele juridice generate de folosirea acestor acte.
Aplicația Lege4 a fost actualizată până la data de: 13/08/2013.*

Actul a intrat in vigoare la data de 08 august 2013

La Ordinul ministrului educației naționale și al ministrului delegat pentru învățământ superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică [nr. 4.204/2013](#) pentru modificarea anexelor [nr. 3](#), [5](#), [9](#), [18](#), [19](#), [24](#), [25](#), [26](#), [27](#), [28](#), [29](#), [30](#), [31](#), [33](#), [34](#) și [35](#) la Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 6.560/2012 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 440 din 18 iulie 2013, se fac următoarele rectificări:

- în [anexa nr. 7](#) ([anexa nr. 25](#) la Ordinul nr. 6.560/2012), în cadrul tabelului "Standarde minimale ce trebuie îndeplinite cumulativ:", criteriul C4, la "Denumirea criteriului", în loc de: "... I15-I18" se va citi: "... I1-I18";
- în [anexa nr. 9](#) ([anexa nr. 27](#) la Ordinul nr. 6.560/2012), la nr. crt. 2, subcategoria "Profesor minimum 15 articole [...] Conferențiar minimum 8 articole.", prezentă doar la categoria 2.1.1, se va citi la "Categorii și restricții" 2.1.1-2.1.3.